2.2.5 Konzola zatiZend riiznym spojitym zatiZenim
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Oznacime podporu a a konec konzoly b + dalsi zajimavé misto ¢
2) Naznacime pribéh reakei podle typu podpory

3) Vypodlitdme nahradni biemena

Qi=fu.li=35.24=84kN
Q=% .(fp-fn) . L=%.(76-35).2,6 =533 kN
Qs=1fy.L=35.2,6=91kN

4) Vypocitame reakce
a) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypocitdme reakci N,.

mn
Zin =0 ;l—i
=1

N.=0

b) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu a vypocitdme reakci M,.
ol

ZMm =0 ;\ (_\

=1
SQ:.3,8-0,.1,73-Q;. 1,3+ M,=0
-84.38-533.1,73-91.13+M,=0
M, =529887 kNm / N\

c) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy z vypocitame reakci V.

ipm -0 |t

=1
Q1 -Q-Q3+V,=0
-84-533-91+V,=0
V,=2283 kN 1

d) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu b si ovéfime, Ze mame reakce
vypocitany spravng.
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Y My =0 AN e

i=1

Q1.12+Q,.326+Q;.3,7-V, 5+M,=0
84.12+53,3.3,26+91.37-V, 5+529,8387=0

0=0,"

B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

1) Vypodet pribéhu norméalovych sil (znaménkova konvence )

ProtoZe se zde nevyskytuji zadné normalové sily, je zde nulovy priitbéh normalovych sil.

2) Vypocet pribéhu posouvajicich sil ( znaménkova konvence /H/ )

3)

Priibéh od bodu b do bodu ¢ je linedrni (kiivka 1°), protoZe jde o pribéh mezi zacatkem a
koncem spojitého rovnomémého zatizeni.

Priib&h od bodu ¢ do bodu a je kiivka 2°, protoze jde o prib&h mezi zatatkem a koncem
spojitého lichobéznikového (,,trojuihelnikového®) zatizeni.

v bodé b: V"= 0 kN
vbodé c: V" =Vy"-Q; =0-84 =-84 kN
vbodéa: V,f=V,=-2283 kN

Vypocet priabéhu ohybovych momentl( znaménkova konvence C; )

Pridbéh od bodu b do bodu ¢ je kiivka 2°, protoze jde o pribeh mezi zafatkem a koncem
spojitého rovnoméerného zatizeni.

Pribéh od bodu ¢ do bodu a je kiivka 3°, protoZe jde o prubéh mezi zac4tkem a koncem
spojitého lichobéZznikového (,,trojuhelnikového®) zatiZent.

vbodé b: Mt =0
vbodé c: M"=-Q;.1,2 =-84.1,2=-100.8 kNm
v bodé a: M,F =M, = - 529,887 kNm

Poznimka: NEBEZPECNY PRUREZ je v bodé a, tzn. e ohybovy moment mé v tomto
misté maximalni hodnotu o velikosti - 529,887 kNm.
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